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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljub ljana, 12. oktober 2021 
 
 

Ob 30-letnici UniCredit Bank v Sloveniji štiri lokalne organizacije za pomoč otrokom skupno 
prejele 30.000 EUR   

Fundacija UniCredit je že drugič zapored začela pobudo „Call for Europe“, ki je namenjena podpori projektom za 
pomoč otrokom iz socialnega roba v različnih evropskih državah, v katerih deluje skupina UniCredit. Banke članice so 
Fundaciji UniCredit posredovale ožji seznam ustreznih lokalnih projektov v vsaki državi, strokovna žirija, ki jo je 
imenovala Fundacija, pa je izbrala zmagovalne pobude, ki jim je Fundacija dodelila finančno podporo v skupni višini 
30.000 EUR na posamezno državo. V Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem, 
Madžarskem, v Romuniji, Rusiji, Srbiji, na Slovaškem in v Sloveniji je Fundacija skupno s kar 360.000 evri podprla 
48 lokalnih  pobud za podporo izobraževanju otrok in mladostnikov, vključevanju v družbo, zagotavljanju primernega 
okolja za izvedbo različnih aktivnosti ter pomoči pri soočanju z zdravstvenimi težavami. 

Maurizio Beretta, predsednik fundacije UniCredit: „S pobudo Call for Europe v ospredje postavljamo potrebe otrok 
v državah, v katerih delujemo, ter spodbujamo vse članice Skupine, da aktivno spremljajo in sodelujejo pri 
solidarnostnih projektih v lokalnih skupnostih. To je v skladu z našim skupnim ciljem podpirati lokalne skupnosti  ter 
nenehno pozitivno vplivati na družbo." 

V Sloveniji je Fundacija UniCredit v letu 2021 z donacijo v skupni višini 30.000 EUR podprla Rdeče noske, ZPM 
Ljubljana Moste - Polje in njihovo Verigo dobrih ljudi, Center za socialno delo Ljubljana in njihov Projekt CONA ter 
Varno hišo Gorenjske (Društvo za ženske in otroke žrtve nasilja). 

Fundacija UniCredit ostaja zavezana podpori skupnosti na trgih, na katerih je skupina UniCredit prisotna. Lani je kot 
odziv na izredne razmere zaradi koronavirusa na različnih trgih namenila znatne donacije za podporo bolnišnicam in 
različnim neprofitnim organizacijam, ki so bile najbolj izpostavljene v boju proti virusu, med drugim: 

- prispevek v višini več kot 1,2 milijona evrov (vključuje sredstva, ki so jih prispevali zaposleni v UniCreditu za podporo 
trem italijanskim bolnišnicam, ki bile v tem času najbolj izpostavljene),  

- prispevek v višini 1,2 milijona evrov za pobude v Italiji in  

- 190.000 evrov za pobude v drugih evropskih državah. 

 

O Fundaciji UniCredit  
Fundacija UniCredit je bila ustanovljena leta 2003 z namenom prispevka k razvoju solidarnosti in človekoljubja v skupnostih ter 
regijah, predvsem na geografskih območjih, kjer je prisotna skupina UniCredit. Fundacija UniCredit s finančnimi sredstvi in 
izobraževanji organizacij o veščinah, značilnih za podjetja, podpira projekte s pomembnim družbenim vplivom in inovacije 
lokalnih neprofitnih organizacij. 
 
O skupini UniCredit 
UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in investicijskim 
bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, srednji in vzhodni Evropi. Z 
lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven dostop do vodilnih bank na svojih 13 
ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v 
Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit 
strankam v pomoč v dodatnih 16 državah po svetu. 
 
 
Dodatne informacije: Korporativna identiteta in komunikacije, pr@unicreditgroup.si  
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